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«ΒΡΑΒΕΥΣΗ  ΤΟΥ  ΜΟΥΣΕΙΟΥ  ΦΥΣΙΚΗΣ  ΙΣΤΟΡΙΑΣ  ΚΡΗΤΗΣ  ΚΑΙ 

ΤΟΥ  ΚΑΘΗΓΗΤΗ  ΕΜΜ.  ΣΤΡΑΤΑΚΗ  ΤΟΥ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΧΗΜΕΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ» 

 

Σε τελετή που πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 28ης Δεκεμβρίου 2012 

στο κτήριο της Ακαδημίας Αθηνών, βραβεύθηκαν από την Ακαδημία 

το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης του Πανεπιστημίου Κρήτης με 

το  βραβείο  Εμμανουήλ Μπενάκη  2012,  καθώς  και  ο  καθηγητής  του 

Τμήματος Χημείας του Πανεπιστημίου Κρήτης Μανώλης Στρατάκης 

με  το  βραβείο  Χίλδεγαρδ  χήρας  Λεωνίδα  Ζέρβα  (Τάξη  των  Θετικών 

Επιστημών).  

Το βραβείο Εμμανουήλ Μπενάκη, με χρηματικό έπαθλο 10.000 €, 

απονεμήθηκε  στο  Μουσείο  Φυσικής  Ιστορίας  Κρήτης  (ΜΦΙΚ)  του 

Πανεπιστημίου  Κρήτης  για  το  πολυσχιδές  εκπαιδευτικό,  ερευνητικό, 

συγγραφικό και εκδοτικό του έργο, την υποδειγματική οργάνωσή του, που 

το  αναδεικνύουν  ως  ένα  από  τα  σημαντικά  παγκοσμίως,  στο  είδος  του, 

Μουσείο, εις το οποίο προάγεται η επιστημονική έρευνα και το καθιστούν 

ισοδύναμο ομοίων ιδρυμάτων του εξωτερικού και χώρο εκπαίδευσης.  

Το  βραβείο  Χίλδεγαρδ  χήρας  Λεωνίδα  Ζέρβα,  με  χρηματικό 

έπαθλο  5.000    €,  απονεμήθηκε  για  την  πρωτότυπη  ερευνητική  εργασία 

στην Οργανική Χημεία και αφορά τη δημοσίευση «Oxidative cycloaddition 

of  1,1,3,3‐tetramethyldisiloxane  to  alkynes  catalyzed  by  supported  gold 

nanoparticles” που δημοσιεύθηκε στο περιοδικό Journal of the American  



 

Chemical Society, volume 133, Issue 27, Pages: 10426‐10429, published, 

July  2011.  Η  εργασία  αυτή  εκπονήθηκε  στο  Τμήμα  Χημείας  του 

Πανεπιστημίου  Κρήτης  και  μοιράστηκε  από  κοινού  στους  Μανώλη 

Στρατάκη, Καθηγητή τμήματος Χημείας και τον Ιωάννη Λυκάκη, Δρ. του 

Τμήματος  Χημείας  νυν  Λέκτορα  στο  Τμήμα  Χημείας  του  Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Τα  βραβεία  παρέλαβαν  ο  Διευθυντής  του  ΜΦΙΚ  Καθηγητής 

Μωυσής Μυλωνάς  και  ο Καθηγητής Μανόλης Στρατάκης παρόντος  του 

Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης.  

Οι βραβεύσεις αυτές αποτελούν ιδιαίτερη τιμή για το Πανεπιστήμιο 

μας.    Εκπροσωπώντας  το  Ίδρυμα  ο  Πρύτανης  συγχαίρει  θερμά  τους 

βραβευθέντες. 

 
 

 

     


